
В Хабаровском крае перед судом предстанет подросток, обвиняемый в хранении и изготовлении наркотиков, а также организации притона для их потребления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение, изготовление наркотических средств), ч. 1 ст. 232 УК РФ (организация притона для потребления наркотических средств).

По версии следствия, обвиняемый осенью 2012 года заготовил коноплю для приготовления гашишного масла. Запрещенное зелье он спрятал в бане, расположенной на земельном участке возле дома, в котором проживал с матерью. Весной 2013 года обвиняемый организовал в бане притон для потребления наркотических средств. К нему в гости часто приходили приятели, молодые люди изготавливали наркотики и употребляли их. Во время обыска в бане была обнаружена банка, в которой находилось около 100 граммов гашишного масла. Во время следствия молодой человек дал признательные показания, раскаялся. Необходимо отметить, что обвиняемый не учится и не работает, много раз привлекался к административной ответственности. Преступления совершались в поселке Переяславка района имени Лазо.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/656442>